
Bohdašín
Kraj: Královéhradecký Okres: Rychnov nad Kněžnou

Správní obvod: Dobruška GPS souřadnice: 50.338464N, 16.225048E

Nadmořská výška: 485 m n. m. První pís. zmínka: 1354 (670 let) Katastrální výměra: 538 ha

Počet obyvatel: 209 PSČ: 518 01

Adresa URL: www.bohdasin.cz

Okolí a příroda Bohdašín
Kačenčina pohádková říšeCeličký kraj Orlických hor je plný pohádek, které zapsalo velké
množství autorů. Pohádkové postavičky najdeme téměř v každé obci. Proto se Dobrovolný svazek
obcí Region Orlické hory rozhodl vyhlásit „Kačenčinu pohádkovou říši". Ta si klade za cíl
zpříjemnit návštěvníkům Orlických hor a Podorlicka pohádkou jejich pobyt. Snahou projektu je přiblížit
návštěvníkům nejenom kraj, ale i jeho pohádky, další lidovou slovesnost i pohostinnost místních horalů.
Každý návštěvník říše obdrží vandrovní knížku. Do této knížky sbírá razítka jednotlivých
obcí a kolky od podnikatelů. Razítkovací místa jsou v jednotlivých obcích řádně označena, aby
vandrovníci nemuseli tato místa namáhavě hledat. Nejúspěšnější hledači se mohou zúčastnit soutěže
o hodnotné ceny.
Orlické hory a PodorlickoOblast Orlických hor a Podorlicka se rozprostírá v severní části východních Čech
na území Králové-hradeckého a Pardubického kraje na pomezí polského Kladska a severní Moravy.
Centrální pásmo tvoří více než 50 km dlouhý hřeben, nejvyšším vrcholem Orlických hor a
Kačenčiny pohádkové říše je Velká Deštná (1 115 m n.m.). Nejcennější část Orlických hor je od
roku 1969 státem chráněná - vznikla Chráněná krajinná oblast (CHKO) Orlické hory.Orlické hory a
Podorlicko nabízí ideální podmínky pro turistiku, cykloturistiku a v zimních měsících pro lyžování a
běžkování ve známých lyžařských střediscích jako například Deštné v Orlických horách,
Říčky v Orlických horách, Zdobnice nebo Čenkovice.K návštěvě lákají také kulturní a historické
památky. Ze zámků jmenujme například Opočno, Rychnov nad Kněžnou, Častolovice a Doudleby nad
Orlicí. Mezi nejnavštěvovanější zříceniny hradů patří Potštejn a Litice, dále Žampach a Lanšperk.
Za zmínku stojí poutní místo Homol a barokní kostel v Neratově, kostelík v Liberku nebo ve Velinách.
Další turistickou zajímavostí je vojenské opevnění vybudované na obranu proti nebezpečí ze strany
fašistického Německa (k nejnavštěvovanějším patří Hanička, Bouda a Dobrošov).
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